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Q.1If the two signs, ‘x and ÷’ are interchanged, which of 

the following equations will be correct? 

यदि िो चिह्न, 'x और ÷' को आपस में बिल दिया जाए, तो 

चनम्नचलचित में से कौन सा समीकरण सही होगा?

(A)14 + 62 x 13 ÷ 31 = 38       (UP 

POLICE 2018)

(B) 14 + 9 ÷ 23 x 3 = 83 

(C) 11 x 12 ÷ 48 + 6 = 40 

(D)63 + 59 ÷ 4 x 8 = 17



Q.2 The following equation is incorrect. Which two 

signs should interchanged to correct the equation?

चनम्नचलचित समीकरण ग़लत ह.ै समीकरण को सही करने के चलए 

दकन िो चिन्हों को आपस में बिलना िाचहए?

(UP POLICE 2018)

14+8 ÷ 16-9 x 12 = 10

(A) + and ÷

(B) - and +

(C) + and x



Q.3 यदि a, ÷ का प्रचतचनचित्व करता ह,ै b, + का

प्रचतचनचित्व करता ह,ै c, - का प्रचतचनचित्व करता ह ैऔर d, 

x का प्रचतचनचित्व करता ह,ै तो

If a represents ÷ ,  b represents  + ,c 

represents  - and   

d represents x , then                                (UP  

POLICE  2019)

24 a 6 d 4 b 9 c 8 = ? 

(A) 20

(B)  6



Q.4 यदि - x को िर्ााता ह,ै ÷ + को िर्ााता ह,ै + ÷ को 

िर्ााता है x - का प्रचतचनचित्व करता ह,ै तो 

If - represents x , ÷ represents  + , + 

represents ÷ and   

x represents - , then                                (UP  

POLICE  2018)

2 x 12 ÷ 32 – 5 + 4 = ?

(A) 17

(B)  34

(C)  28



Q.5 यदि +, x को िर्ााता ह,ै -, + को िर्ााता ह,ै तो x, ÷

को िर्ााता हऔैर ÷ - का प्रचतचनचित्व करता ह,ै तो 

If + represents x , - represents  + , x represents 

÷ and   

÷ represents - , then                                

(POLICE SI  2015)

12 x 2 + 6 – 7 ÷ 5 = ?

(A) 38

(B)  39

(C)  40



Q.6 यदि - x को िर्ााता ह,ै ÷ + को िर्ााता ह,ै + ÷ को 

िर्ााता हऔैर x - का प्रचतचनचित्व करता ह,ै तो

If - represents x , ÷ represents + , +

represents ÷ and   

x represents - , then                                (UP  

POLICE  2018)

12 - 6 + 4 x 10 ÷ 16  = ?

(A) 14

(B)  2

(C)  24



Q.7 यदि + - का प्रचतचनचित्व करता ह,ै - x का प्रचतचनचित्व 

करता ह,ै x ÷ का प्रचतचनचित्व करता ह ैऔर÷  + का

प्रचतचनचित्व करता ह ैतब

If + represents - , - represents x , x represents 

÷ and   

÷ represents + ,    then                                (UP  

POLICE  2018)

5 ÷ 5 + 5 - 10 x 10  = ?

(A) 15

(B)  4



Q.8  यदि + - का प्रचतचनचित्व करता ह,ै - x का प्रचतचनचित्व 

करता ह,ै x ÷ का प्रचतचनचित्व करता ह ैऔर÷  + का

प्रचतचनचित्व करता ह ैतब

If + represents - , - represents x , x represents 

÷ and   

÷ represents + ,    then                                

45 x  9 ÷ 12 - 5 + 3  = ?

(A) 34

(B)  27

(C)  36



Q.9  यदि ÷ - को िर्ााता ह,ै - x को िर्ााता ह,ै x + और को 

िर्ााता ह+ै तो ÷ का प्रचतचनचित्व करता है

If ÷ represents - , - represents x , x represents 

+ and   

+ represents ÷ ,    then                                

77 ÷ 7 x  17 - 49 + 7  = ?

(A) 189

(B)  119

(C)  145



Q.10  यदि + - का प्रचतचनचित्व करता ह,ै - x का 

प्रचतचनचित्व करता ह,ै x ÷ का प्रचतचनचित्व करता ह ैऔर ÷ + 

का प्रचतचनचित्व करता ह,ै तो

If + represents - , - represents x , x represents 

÷ and   

÷ represents + ,    then                                

3 ÷ 6 +  3 - 4 x 4  = ?

(A) 8

(B)  5

(C)  6


